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Predmetom je nazočnoga pronalaska 
zaštitni i plivači pojas za kupače.

Sva do sada proizvadana i upotreblja- 
vana pomočna sredstva za plivače odnosno 
za učenje plivanja više su ili manje nedo- 
statna i nepraktična. Obično su iz gume i 
napunjene zrakom (obruči, lopte) ili iz gu- 
miranog sukna ili iz pluta. Predmet iz gu
me, napuhnut zrakom, proizvoljnog obli
ka, za učenje plivanja kao i za samo pliva- 
nje u dubokoj vodi neprekidan je i pogibe- 
ljan. Zrak izlazi ili kroz napunski ventil ili 
kroz eventualno nastali otvor, pa usljed 
toga pomočno sredstvo postaje nesigur- 
nim i nedostatnim. Nedostatak pasova iz 
pluta jeste njihova neznatna nosivost i glo- 
maznost. O ostalim sličnim proizvodima 
(n. pr. zrakom napunjenim, „torpedima”) 
suvišno je i govoriti, jer su sasvim nepode- 
sni.

Svi su ti nedostaci uklonjeni predme
tom ove prijave.

Predmet pronalaska prikazan je na 
priloženom načrtu.

Fig. 1 do 3 prikazu ju potrebne spojne 
dijelove u pogledu odozgo i sa strane; Fig. 
4 prikazuje spoj obih ploča plivačeg p o ja
sa u pogledu odozgo i u presjeku prema li
nijama A—B i C—D na Fig. 1. Fig. 5 pri
kazuje svornik iz tvrde gume.

Zaštitni i plivači pojas sastoji se od 
dvije velike ploče 1, 2 primjerene debljine, 
koje na stranama, koje stoje jedna prema 
drugoj, prelaze u užje okrajne dijelove 3 
i 4. Bit pronalaska sastoji se u tom, da su 
ploče 1, 2 izradene iz pjenastog kaučuka, 
dakle iz elastične i lagane tvari, čija spe
cifična težina shodno iznaša 0.06 do 0.10

i koja posvema isključuje mogučnost upi- 
janja vode.

Ovaj se pjenasti kaučuk, kako je po
znalo, sastoji iz nebrojnih milijuna sitnih 
zračnih odnosno plinskih čelijica, koje 
jedna s drugom nijesu u nikakovom spoju, 
što osigurava apsolutno nepropustnost za 
vodu. On se ne smežuri, ne mijenja se ni u 
morsko j vodi, a tako ni u stanovitom bro- 
ju kiselina, a zadržava ovo svojstvo i iza 
mehaničkog umanjenja.

Spoj se obih ploča 1, 2 zbiva pomoču 
tankih gumenih listova 5, koji su na okraj- 
nje dijelove 3 i 4 prilijepljeni ili privulka- 
nizirani (Fig. 2) tako, da izmedu krajeva 
ploča 1, 2 i previnutih dijelova tankih li
stova 5 nastane otvor za smještanje svor- 
nika 6 iz tvrde gume (Fig. 5). Gumeni li- 
stovi 5 imaju jedan ili više otvora 7 (Fig. 
3). Spoj se obih ploča onda zbiva pomoču 
gumenih vrpca 8, koje su zatvorene, pa 
prolaze kroz otvor 7. Svornici iz tvrde 
gume osigurani su protiv ispadanja svojim 
širokim glavama 9, koje imaju vijenac po- 
put prirubnice.

Pojas se tako priveže uz ti jelo, da jed
na ploča 1 dolazi na leda, a druga ploča 2 
na prša.

Na načrtu prikazani pojas drži pouz- 
dano 80—90 kg teškoga čovjeka na vodi. 
On se naravno može izradivati u raznim 
veličinama. Jednako se spoj obih ploča 
može načiniti i drugačije, nego što je pri
kazano na načrtu n. pr. pomoču uzica, koje 
prolaze kroz ušice, smještene u otvorima 
okretnih dijelova 3 i 4.

Din. 15.—



Patentni zahtjevi:

1) Zaštitni i plivači pojas za kupače, 
koji se pričvrščuje na prsima i na ledima, 
naznačen time, da je izraden iz pjesnatog 
kaučuka.

2) Zaštitni i plivači pojas prema za
lit je vu 1, naznačen time, da su ploče (1, 
2) plivačeg pojasa medusobno elastično 
spojene pomoču jedne ili više zatvorenih 
gumenih vrpca (8), koje zahvačaju u odgo- 
varajuče otvore (7) gumenih listova (5),

ko ji su pričvrščeni na krajevima (3, 4) 
ploča (1, 2), pri čem su gumene vrpce (8) 
osigurane po svornicima (6), koji prelaze 
kroz otvore izmedu gumenih vrpca (8) i 
listova (5).

3) Zaštitni i plivači pojas za kupače 
prema zahtjevima 1 i 2, naznačen tim, da 
su svornici (6) elastično zatvoreni izmedu 
krajeva (3, 4), ploča (1, 2) i previnutog 
dijela gumenog lista (5) ili gumenih li
stova.
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